"对于普通的酒店来说,空调的运营成本能够占到酒店收入的8%~10%,而我们酒店采用非电空调大大降低了 这方面的成本。2008年,兴亚建国饭店的空调运营成本仅占到收入的1.7%。"在远大中央空调用户节能交流会 上, 兴亚建国饭店工程部总监王丽娜给出这样一个直观的节能数据。

节能创造

把节能当做社会责任

B06

"我们提倡通过建筑自身的设计来达到节 能的效果,我们高兴自己少卖空调,我们把产 品定位为节能的非电空调,所有这些都在说明 我们不是把获利放在首位的,节能是我们的社 会责任。"在以"节能创造价值"为主题的交流 会上,远大空调国内服务总经理胡杰说。

远大成为"2010年上海世博会全球合作伙 伴",是本届世博会场馆中央空调、通风和空气 净化产品唯一供应商。当记者问及此次合作 的契机时,胡杰表示,这是源于合作双方节能 理念的契合。远大非电空调大幅度降低能源 消耗,减排二氧化碳约4倍,体现了"低碳世 博"的理念。远大空调末端产品及空气净化 机极大地提高室内空气品质,也阐释上海世 博会"城市,让生活更美好"的主题。另外,远 大不仅为世博提供节能、健康的空调产品和 系统,更要在世博传播建筑节能和空气健康

理念,让来自全世界的观众亲眼看见每幢建 筑的节能数据、亲身体验每个空间洁净和舒 适的空气,让更多人了解远大,以此提高企业 的国际声誉。

从销售向服务转变

据了解,许多用户因使用、管理或技术措 施不当所造成的浪费远大于产品本身。如何 改善节能效果,使节能空调真正发挥作用?

面对这个问题,从2006年开始,远大空调 经过对空调市场的调查,参考中国能源消耗现 状,正式向用户推出了"合同能源管理"的管家 式服务

用户需要一个专家,帮助他解决空调从主 机到末端的操作、维保、清洗、能源采购和结算 等数百项的繁琐工作。胡杰指出,"合同能源 管理"的模式可以使用户避免由于责任缺失、 管理失误、技术低下等一系列因素所带来的麻



烦和风险,为用户提供较为合适的空调管理方 式,为用户实现节省能源40%的目标,节约空调 运行费用达到50%,达到延长产品寿命,方便用 户的最终目的

在胡杰看来,远大的"合同能源管理"变过 去的一次性交易模式为可持续性营收,由节能 环保理念催生出新的商业模式,改变了公司与 客户间单纯的买卖关系,构建了双赢格局,结 成了节能的利益共同体。

朱言辣语

事件:海信360°全直流变频空调上市

3月24日,海信科龙总裁周小天博士宣 布:能效比高达6.3,平均每小时耗电量仅为 0.24度的360°全直流变频空调问世。

点评:以前说变频,一直是海信在唱独 角戏,现在面对行业巨头纷纷高调介入变频 空调领域,海信终于亮出了自己的"杀手 铜",携"冷暖双气流"核心技术推出技术领 先的360°全直流系列变频,冲击旺季空调 市场,有望捍卫"变频空调专家"地位。

事件:外资平板丧失话语权

18日,奥维资讯公布的数据显示,2月份 外资品牌与国产品牌市场份额比为2:8。

点评:日韩平板企业受金融危机影响, 出现大幅亏损,所以日韩平板企业今年肯定 较为保守,难以出现去年大幅降价局面。反 观国内品牌,推陈出新,如节能、网络互通 等,销量上升非常快。但国产品牌仍不可掉 以轻心,中国市场巨大,外资品牌不可能放 弃这个市场。

事件:索尼冻结员工薪资一年

从4月1日开始,索尼将冻结员工薪资 ·年,以期改善获利状况,这是索尼在大幅 裁员1.6万人之后的又一"壮举"

点评:索尼近几年处于一个产业结构调 整过程当中。在电子行业发生了巨大变化 时,索尼本身出现了难以适应的情况,再加 上日元兑美元贬值的情况,使现在的情况更

事件:《缺陷产品召回管理条例》年 内出台

日前,《缺陷产品召回管理条例》已于3 月中旬上报国务院法制办备案,并有望于年 内正式颁布实施。

点评:随着《缺陷产品召回管理条例》出 台,无论国产家电还是外资家电,只要出现 产品质量缺陷或安全隐患,都必须本着对消 费者利益和安全高度负责的态度,依法履行 缺陷产品召回义务。同时这意味着消费者 的权益将得到更为充分和长效的保障

长虹团购再掀

记者昨日从郑州家电市场了解到,上周末长 虹公司举行"长虹平板五折团购,百万让利瞬间释 放"活动获得巨大成功,记者从各大家电卖场提供 的销售数据看到,在上周末两天内长虹共销售电 视超过600台,销售金额200万元,其中平板电视 占销售金额的八成。据长虹公司介绍,绝大多少 顾客都是直接拿着团购号参加购买的,但还有部 分顾客因各种原因没有购买,长虹公司应广大消

费者的要求,本周末(28日)将继续举行"平板团购 第二波,长虹平板五折起"活动。

目前,消费者仍可以到长虹公司直营店(城 东路与东大街南200米,电话0371-66320898)郑 州市各大家电卖场长虹专柜进行团购登记,还 可以拨打团购热线 0371-66311258、 0371-66332509 登记团购资料,记下团购号, 活动当日凭团购号享受团购优惠。

享受!或者您可以来到现场,提前了解您欲购 机型的相关信息。据长虹公司介绍,本次活动 公司配备了专人进行电话回访,及时向每个顾 客介绍活动的进展、团购参与人数和当时的折 扣价格,各家申卖场的负责人均表示非常看好 本次活动,也将准备拿出资源共同让利给参加 团购的顾客。 晚报记者 李无双



MP3\MP4\GPS\学习机 D 卡通音响\电池\耳机\护眼仪等

■40寸-42寸送饮水机

永乐彩电回馈老顾客 _{特价机除外}

■32寸-37寸送两件套 ■46寸-47寸送组合音响 ■50寸以上送家庭影院

送移动话费充值卡



2 680元惠普一体机 直降!!!

永乐音响豪礼惠绿城

购碟机送: 洗衣粉/洗洁套装/香薰灯/电水壶/电话机

购音响送: 电磁炉/DVD/迷你音响/移动DVD



电饭煲或DVD

三角架\电池\包\无绳电话\打印机

限指定型号 卫 过 卫 〒★ 產购最高返现3000元 ★热水器最高返现1000元

9大免费增值服务 开心购物

19天差价补偿 放心购物



0371-63698877

数码相机

数码摄像

二七广场店 南阳路店 经三路店 交通路店

电话:

存储卡\电池\三角架\汤锅\厨房两件套\化妆品

商业大厦店

众多知名品牌 品种更加丰富

大岗刘店

融元广场店 65785915 巩义一店 64391291 焦作店 03912856777 东风路店 63506311 巩义二店 64560909 开封学院店 03785967979 68632991 陇海路店 67976703

开封大梁店 03783872962





